Mathématiques 4e Ch1: Intégration

Théoréme fondamental Il (du calcul différentiel et intégral) :
calculer une intégrale
Théoréme de Newton-Leibnitz

Soit /:/—R une fonction continue, «</ , b€l et G une primitive
de f'sur [a;b].
b

Alors [ /(x)ax=G(x)°=G(b)~G(a) |
Démonstration

Soit F la primitive issue du théoreme fondamental :
F(x)=] f(t)dt pour xe[a;b] et x,=a

F existe, car

La constante est la méme pour tout x€[a,5], donc on peut choisir un
X qui nous arrange;

choisissons x = a ; on obtient :
F(a)=G(a) + c,car

ARG 4 5 oo ]
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cad : }f(t)dt = G(a) + ¢, car

et: ¢ =-G(a), car
[ARG 7 i et e ]

choisissons maintenant x = b ; on obtient : ' (b) = G(b) + ¢, car

cad :F (b) = G(b) - G(a) , car

[ARG O & oot et et ]
dou: [r()dr =G(b)- G(a), car

LARG 10 % oo s e eeeeeeens ]
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